

Тенденции рынка ВКС

Р. СУЛАЕВ, заместитель директора компании “АВИКОН Текнолоджис”

На партнерской конференции Team Polysom 2016, состоявшейся в январе в США, компания “АВИКОН Текнолоджис” вручена награда Circle of Excellence 2015, которой отмечен вклад российского дистрибьютора в продвижение и поддержку бренда Polysom в России. На конференции были представлены стратегия компании на 2016 г., новинки партнерской и маркетинговой программ, а также планы развития продуктов и сервисов.

“АВИКОН Текнолоджис” является давним партнером Polysom, и награда Circle of Excellence подчеркивает признание и благодарность за 15-летнее успешное сотрудничество. Компания была одним из первых российских дистрибьютеров, сделавших ставку на продвижение решений аудио и видеоконференцсвязи Polysom, что привело к интересному и взаимовыгодному продолжительному партнерству.

На ежегодной партнерской конференции Polysom продемонстрировал свои наработки в различных направлениях: обновленные аппа-

ратные решения для классической аудио- и видеоконференцсвязи и работы с видеоконтентом, обновленную линейку терминалов для полноценной интеграции с Microsoft, а также новые решения по предоставлению облачного сервиса видеоконференцсвязи. Для Polysom приоритетными направлениями технологического развития являются программные средства и продукты, позволяющие обеспечить запись, обработку и хранение видеоконтента, в том числе различные варианты его предоставления (по запросу, с паролем и т. д.).

Одним из важных направлений для Polysom является интеграция с экосистемой компании Microsoft. Телефонные аппараты, периферийные средства, системы ВКС вендора уже сегодня совместимы с продуктами Microsoft, что подтверждается многочисленными тестами и сертификатами. И Polysom продолжает инвестировать в данное направление. Наряду с этим вендор сделал ставку на развитие IP-телефонии, производство “умных” телефонных аппаратов, обеспечивающих возможность передачи

видеоконтента. При этом компания не перестает искать новые перспективные ниши. На конференции компания продемонстрировала различные варианты и тарифы для получения услуг по подписке.

Весь мир уходит в “облака”, и Polysom связывает большие надежды с “облачным” использованием услуги видеоконференцсвязи, что не означает отказ вендора от инвестиций в аппаратные решения.

В отличие от других европейских стран, где все шире пользуются ВКС как сервисом, в России пока не принято пользоваться сервисом видеоконференцсвязи как услугой.

Крупные компании и госструктуры предпочитают приобретать серверное и терминальное оборудование, обучать собственных администраторов, использовать собственные каналы связи. В России в силу ряда причин ВКС для государственных и крупных коммерческих структур строится как закрытая самодостаточная система, не предполагающая использование “облачных” сервисов. С одной стороны, это объясняется требованиями соблюдения тайны, обеспечения безопасности информации, а с другой, — особенностями менталитета российских заказчиков, не привыкших пользоваться сервисами сторонних поставщиков.

Заказчики “АВИКОН Текнолоджис” стремятся оптимизировать расходы, в частности, связанные с командировками, и видеоконференцсвязь предоставляет эту возможность компаниям, имеющим разветвленную сеть филиалов.

Потенциал использования видеоконференцсвязи в России еще предстоит оценить, и сегодня самое время для этого. “АВИКОН Текнолоджис” старается оставаться смарт-дистрибьютером, поставщиком не “коробок”, а законченных и проверенных решений. В портфолио компании входит большой набор сопутствующего оборудова-

